
全　校
①授業に
関して

②家庭学
習に関し
て

③  ＰＣ

に関して

④読書に
関して

⑤ 運動に

関して

⑥  あい

さつに関
して

⑦いじめ
に関して

⑧友だち
関係

⑨基本的
生活

⑩スマホ
等に関し
て

⑪保健に
関して

⑫防災に
関して

⑬対教師
に関して

Ａとてもあてはまる 76.4 47.1 83.3 41.4 64.3 68.5 63.3 71.5 46.9 62.2 74.1 57.7 47.8

Ｂあてはまる 19.3 42.8 14.3 36.9 22.4 26.4 32.7 23.7 43.2 28.2 22.9 31.1 32.5

Ｃあまりあてはまらない 2.7 9.4 2.0 17.3 10.2 3.4 4.1 3.1 6.8 6.9 2.0 9.6 16.3

Ｄあてはまらない 1.7 0.7 0.3 4.4 3.1 1.7 0.0 1.7 3.1 2.7 1.0 1.7 3.4

◎ ◎ ▼ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

⑥ あなたは、かぞくや　はたふり・ちいきの方などにあいさつをしていますか。

児童アンケート集計結果

⑤ あなたは、うんどうがすきですか。

① 授業で「めあて」や「まとめ」、「ふりかえり」をたしかめ、それらをノートに書いていますか。

② あなたは、かていがくしゅう(宿題・自学）に　しっかりとりくんでいますか。

③ あなたは、コンピュータをもちかえったとき、やくそくをまもって、がくしゅうにつかっていますか。

④ あなたは、いえやがっこうで　ほんをよくよみますか。

※  ◎…「Ａ」「Ｂ」合わせて90%を超えるもの
    ▼…「Ｃ」「Ｄ」あわせて20%を超えるもの

⑫ あなたは、じしんなど　さいがいがおきたとき、どこにひなんするか・どういうこうどうをすればよいか
   しっていますか。

⑦ あなたは、ともだちをいじめたりせず　やさしくしていますか。

⑧ あなたは、なかのよいともだちがいますか。

⑨ あなたは、はやね　はやおき　あさごはん　あさうんち　を心がけていますか。

⑩ あなたは、ルールやマナーをまもってスマホ・テレビ・ゲームなどをしていますか。

⑪ あなたは、かんせんしょうや　ねっちゅうしょうなどに　ちゅういしてせいかつをしていますか。

⑬ あなたは、がっこうのせんせいに　きがるに　はなしかけたり、そうだんしたりすることができますか。

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

①授業に関して

②家庭学習に関して

③ ＰＣに関して

④読書に関して

⑤ 運動に関して

⑥ あいさつに関して

⑦いじめに関して

⑧友だち関係

⑨基本的生活

⑩スマホ等に関して

⑪保健に関して

⑫防災に関して

⑬対教師に関して

全 校

Ａとてもあてはまる Ｂあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない



１・２年
①授業に
関して

②家庭学
習に関し
て

③  ＰＣ

に関して

④読書に
関して

⑤ 運動に

関して

⑥  あい

さつに関
して

⑦いじめ
に関して

⑧友だち
関係

⑨基本的
生活

⑩スマホ
等に関し
て

⑪保健に
関して

⑫防災に
関して

⑬対教師
に関して

Ａとてもあてはまる 93.3 77.8 93.3 68.9 86.7 73.3 73.3 90.9 66.7 68.9 77.8 80.0 82.2

Ｂあてはまる 6.7 20.0 6.7 22.2 11.1 22.2 22.2 9.1 26.7 26.7 22.2 17.8 13.3

Ｃあまりあてはまらない 0.0 2.2 0.0 6.7 2.2 4.4 4.4 0.0 2.2 2.2 0.0 0.0 4.4

Ｄあてはまらない 0.0 0.0 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0 0.0 4.4 2.2 0.0 2.2 0.0

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎

３・４年

①授業

に関し

て

②家庭

学習に

関して

③ＰＣ

に関し

て
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て
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に関し
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ホ等に

関して

い

⑪保健

に関し

て

⑫防災

に関し

て

⑬対教

師に関

して

Ａとてもあてはまる 75.8 48.4 81.1 34.7 63.2 69.5 55.8 71.6 44.2 60.0 70.2 58.9 44.2

Ｂあてはまる 15.8 38.9 15.8 48.4 27.4 26.3 38.9 24.2 49.5 30.5 26.6 31.6 31.6

Ｃあまりあてはまらない 5.3 11.6 3.2 14.7 7.4 2.1 5.3 3.2 5.3 7.4 2.1 7.4 20.0

Ｄあてはまらない 3.2 1.1 0.0 2.1 2.1 2.1 0.0 1.1 1.1 2.1 1.1 2.1 4.2

◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ▼
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３・４年

Ａとてもあてはまる Ｂあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない
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１・２年

Ａとてもあてはまる Ｂあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない



５・６年

①授業に
関して
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て
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に関して

Ａとてもあてはまる 79.6 37.9 76.7 31.1 43.7 68.0 59.2 63.1 32.0 57.3 72.8 45.6 35.9

Ｂあてはまる 19.4 53.4 20.4 38.8 29.1 28.2 38.8 31.1 54.4 34.0 24.3 36.9 39.8

Ｃあまりあてはまらない 0 7.8 1.9 23.3 20.4 1.9 1.9 2.9 9.7 5.8 1.9 16.5 19.4

Ｄあてはまらない 1.0 1.0 1.0 6.8 6.8 1.9 0.0 2.9 3.9 2.9 1.0 1.0 4.9

◎ ◎ ▼ ▼ ◎ ◎ ◎ ◎ ◎ ▼

Ａとてもあてはまる Ｂあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない
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５・６年

Ａとてもあてはまる Ｂあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない




